

市委、市政府、市纪委严禁公款送礼，要求清廉过节 机关事业单位福利“瘦身”

文/片 本报记者 侯峰

中秋节即将来临，在八项规定的大背景下，泰安市委办公室、市政府办公室近日发布文件，严禁用公款送月饼、送节礼、土特产和有价证券。不少政府机关和事业单位、大型国企纷纷取消了单位的中秋福利。比起机关单位节俭过节，一些民营企业仍把中秋节福利当成对员工的关怀。

下午刚发了福利

第二天就让交回

王女士是泰山区的基层公务员，工作十多年的她谈起今年的中秋节福利直摇头，“去年连上加班一共发了500块钱和一箱带鱼，今年是一点东西也没有了。”王女士说，还没到中秋节，单位领导又是开会又是发通知，明确表示今年不会有任何福利，“今年不只我们一家单位没发月饼，领导没必要因为这些小钱顶这么大的风险。”

李先生是工商系统的公务员，“我们这至少有五六六年不发中秋福利了，10年前的时候多少还有点，就是一些米、面、油之类的。”李先生说，以往每年过节还有200元的补贴，今年有没有不好说。“现在公务员的管理制度越来越规范，工资越来越透明，没大家想的有那么多的福利。”

记者了解到，因为年年都有相关文件通知，不少行政单位近几年的节庆福利已经大不如前，加上今年的政策规定更加严格和明确，大部分行政单位已经没有了所谓的“中秋福利”。

和行政单位一样，事业单位员工对中秋福利“瘦身”的感觉也非常强烈。梁女士是泰城一家事业单位的员工，以往双节来临前，办公室的同事都会议论单位的节庆福利。今年眼看着中秋节快到了，单位里却一点动静都没有。有同事到办公室询问，得知今年两节没有福利可发。“前几天，单位上发了些福利，可我们下班回到家就接到通知，让第二天把发下来的福利赶集原封不动地交回去。”在一市直事业单位工作的刘先生说，看到大家都不发东西，心里平衡多了。

记者在山东农业大学官方网站看到，该校在8月30日就从网上贴出关于严格执行纠正中秋国庆节期间不正之风的通知，其中规定加强对亲属和身边工作人员的教育和约束，坚决抵制各

种不良风气。

严查中秋公款送礼

反面典型要曝光

“今年明确规定不能用公款送月饼，各种违规发放的津贴和补贴也是严格禁止的。”13日，中共泰安市纪委一名工作人员告诉记者，在中秋节前夕，市委办公室、市政府办公室9月2日发布《关于进一步落实中央八项规定精神、坚决纠正“四风”问题的通知》，目的就是防止两节期间出现不良风气。

据了解，中央八项规定实施以来，全市呈现出积极贯彻八项规定的良好态势，党风政风特别是纠正“四风”明显好转，在巩固成果的同时，通知意在防止个别地方和党员干部仍存在等待观望、搞变通、规避监督等情况，打击无视规定、心存侥幸、顶风而上，违反八项规定的现象反弹，做到既要宣扬先进典型，弘扬清风正气，也要曝光反面典型，开展警示教育。

根据规定，各级各部门、各单位要坚持严格要求，严肃纪律，紧紧抓住重要时间节点，一个阶段一个阶段地深入推进八项规定落实，坚决纠正“四风”问题。当前，要坚决刹住中秋节、国庆节公款送月饼、送节礼、公款吃喝和奢侈浪费等不正之风，过一个欢乐祥和、风清气正的节日。严禁用公款送月饼、送节礼、土特产和有价证券等；严禁公款大吃大喝，相互宴请，在非定点酒店接待和超标标准接待等；严禁以各种名义滥发津贴、补贴、奖金、实物等；严禁上下级之间、部门单位之间用公款相互走访；严禁借学习考察之机用公款旅游；严禁违规举办各种表彰会、纪念会、研讨会、论坛及各类庆典活动等；严禁违规兴建、装修楼堂馆所；严禁违规配备和使用公车，特别是严禁用公车接子女上学、到景点旅游、将公车停放在豪华酒店等场所；严禁用公款组织到高消费娱乐、健身



等场所活动；严禁大操大办婚丧喜庆事宜或借机敛财。

各级纪检监察机关将加大监督监察力度，对全市落实八项规定精神和纠正“四风”问题开展专项监督检查，严惩违规违纪行为。凡群众实名举报的（市纪委举报电话：12388），纪检监察机关会及时调查，严肃处理顶风违纪者，发现一起，查处一起，绝不姑息。

网友纷纷晒福利

私企员工偷着乐

在泰安某知名论坛，网友“雨轩”发起了晒中秋福利的帖子，网友纷纷跟帖。网友“泰山自由人”称发了50斤大米、50斤面、20斤油、2斤月饼、一斤茶叶，网友“踏实”称单位年年都发600元过节费，网友“大胖丁”称今年发了1000元福利。

比起行政、事业单位取消节庆福利的做法，大部分民营企业并没有跟风，甚至不少老板把中秋节福利当成笼络员工的重要手段。小燕是一家销售公司的文员，中秋节前她收到了老板给的300元购物卡，比起去年大米、花生油、白酒的搭配，今年公司的做法更受员工们欢迎，“平时挣的都是死工资，有多少花多少，发个购物卡正好可以买点回家的礼品。”

宋先生是一家饭店的老板，虽然今年的生意不好做，他还是给手下的伙计发了月饼和花生油。“在一起干了这么多年的伙计，中秋节又没法回家，逢年过节没个表示，谁还和咱一起干。”

时间：2013年9月16日 星期一 16:53:41

WWW.TAIANND.GOV.CN
泰安国家高新技术产业开发区·中国·山东
TAIAN HI-TECH INDUSTRIAL DEVELOPMENT ZONE

网站首页 走进高新区 新闻中心 招商引资 发展规划 政府服务 企业在职 投资中心 人才中心

新闻中心
高新区信息
机构新闻
荐闻
推荐新闻
奋进中的高新区宣传片下载
泰安国家高新区建设推进大会举行
泰山峰会启动高新区检查
西平湖生态修复项目建设

国税局五项措施促廉洁过“两节”
口讯员 王华杰
为切实做好中秋、国庆“两节”期间党风廉政建设，强化内部管理，树立良好的国税形象，国税局采取五项措施加强“两节”期间党风廉政建设。
开展专题教育，组织学习中央“八项规定”以及中纪委关于廉洁过中秋、国庆节不正之风的通知精神，教育干部职工牢固树立廉洁自律意识，严格执行廉洁从政“八不准”规定，自觉抵制各种违纪违法行为。

泰安高新区国税局节俭过节。(网络截图)

关于严格执行纠正中秋国庆节期间不正之风的通知
2013-08-30 11:02:48 作者：纪委 来源：互联网 浏览次数：2198 文字大小：【大】 【中】 【小】

省委文件文办山农大党纪字[2013]3号关于严格执行纠正中秋国庆节期间不正之风的通知各基层党委、工委直属...
中共山东农业大学纪律检查委员会文件
山农大党纪字[2013]3号
关于严格执行纠正中秋国庆节期间不正之风的通知

，直属党总支、各单位、各部门：
山东农业大学网站贴出严禁在中秋国庆节期间用公款送月饼送节礼的通知。(网络截图)

张先生是泰安一家大型电器厂的工人，每年一到中秋节单位都会有500元的奖金，今年的中秋节快到了，奖金还没发，张先生心里也直打鼓，“要是企业效益真不好，我们也能理解，要是跟风政府机关我觉得有点过了，毕竟企业跟政府是不一样的，这些小福利看起来不起眼，但是对我们很重要。”

和民营企业多少都要发点中秋节福利不一样，泰安的部分国企今年表现得十分节俭，小李今年刚到泰城一家国企工作，本来奔着高福利、高待遇去的他，今年却被泼了一头凉水。“单位领导跟我们说了，今年啥也别盼了，什么东西也不发。”小李说，本来想等着单位发了福利再带回家，现在只能自己到超市买了。

“我觉得国企和政府机关还是不一样的，毕竟企业能够产生经济效益，不是光凭财政拨款吃饭，中秋、国庆都是大节日，大家都有这个盼头，基层员工也不少干活，该发的福利也得发，多少得有盒月饼吧。”小李说。

泰安宝龙福朋酒店乐享福朋 炫舞今秋主题晚会成功举行 千余名市民共享中秋盛宴



演员在表演LED水鼓。 本报记者 侯海燕 摄

本报泰安9月16日讯
(记者 侯海燕) 13日晚，泰安宝龙福朋喜来登酒店外笑语阵阵，热闹非凡。泰安宝龙福朋酒店乐享福朋

炫舞今秋主题晚会盛大举行，千余名业主齐聚一堂，提前感受着中秋佳节的欢乐气氛。

13日18时许，晚会在专业演员表演的LED水晶水

鼓开场舞中拉开帷幕，随后好戏轮番登场，节目精彩纷呈。演出当晚，由泰安宝龙福朋员工自编自导自演的婚礼主题的微电影也吸引了众多市民的眼球。当晚，一对即将结婚的新人及其140位亲朋也共同参加晚会。

泰安宝龙福朋喜来登酒店总经理韩璐梅女士表示，为回馈酒店客户的支

持与厚爱，酒店特地举办乐享福朋 炫舞今秋主题晚会，就是为了给广大泰安市民一个舞台，让泰安的年轻人展现自己、舞动青春。“我们酒店现在隆重推出为泰城工薪阶层开辟全新婚礼场地福朋行政酒廊及惊喜婚礼包价，缔造简约时尚，为泰城人民打造五星婚礼。”

本色·中秋节特刊

